

Prevodilac će Vam biti obezbjeđen, ako doktor procijeni da je to neophodno za Vaše liječenje/terapiju. Usluge prevođenja su besplatne, ako ste boravili u Danskoj **manje od tri godine**. Ako ste boravili u Danskoj **više od tri godine**, trebate platiti usluge prevođenja (morate platiti naknadu za prevođenje).

Cjenovnik

Video/prevođenje preko telefona, prilikom ambulantnih pregleda u bolnici, konsultacije kod doktora opšte prakse i privatnih specijalista: 191 krunu

Prevođenje, gdje je prevodilac fizički prisutan kod ambulantnih pregleda, konsultacija kod doktora opšte prakse i privatnih specijalista: 334 krunu

Video/prevođenje preko telefona prilikom hospitalizacije (ležanja u bolnici): 957 kruna. Cijena pokriva prevođenje tokom cjeloukupnog boravka u bolnici.

Prevođenje gdje je prevodilac fizički prisutan, prilikom hospitalizacije (ležanje u bolnici): 1675 kruna.

Cijena pokriva prevođenje tokom cjeloukupnog boravka u bolnici.

Ne potražuje se naplata od

- 1) pacijenti koji su zbog smanjene fizičke ili psihičke sposobnosti, privremeno ili trajno izgubili moć da nauče, zadrže ili primjene već naučeni danski jezik
- 2) djeca koja dođu na liječenje bez pratnje roditelja
- 3) roditelji, čije dijete ima potrebu za prevođenjem tokom liječenja
- 4) pripadnici njemačke nacionalne manjine u Danskoj, koji imaju potrebu za prevođenjem u odnosu na njemački jezik

Prevođenje na grendlandski ili farski jezik se ne naplaćuje.

Ako želite biti izuzeti (oslobođeni) od plaćanja na osnovu tačke 1, trebate da pošaljete pismenu dokumentaciju za izuzeće u region u kome živite (pogledajte dole navedenu adresu). Dokumentacija mora biti u vidu ljekarskog uvjerenja. To može naprimjer biti Vaš doktor opšte prakse ili doktor kod kojeg idete na liječenje u bolnicu.

Plaćanje

Ako trebate da platite nadoknadu za prevođenje, bit će Vam poslat račun iz regiona. Račun će te dobiti u e-boks ili putem pisma.

Uputstvo i žalbe

Ako želite više informacija o vasim pravima kao pacijent i mogućnost žalbe, možete kontaktirati savjetnika za pacijente u Vašem regionu.